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ANCIENT GREECE
1. Macedonian Kingdom.
Alexander III (also known as Alexander the Great). 
336-323 BC. Coin issued 310-301 BC.  Drachma. 
Colophon Mint. AR. 18mm. 3.92 grams. Obv: Head 
of Herakles (Hercules) right. Rev: Zeus seated on 
a throne, holding eagle. Price-1827. VF. A nice 
example. 
Minimum Bid $125	 $300

ANCIENT ROMAN 
IMPERIAL

2. Claudius Augustus. 
Emperor of Rome 43-54 AD. AE. As. Obv: TI 
CLAVDIVUS CAESAR AVG PM TR P IMP PP (head bare 
left). Rev: LIBERTAS AVGVSTA SC (Libertas standing 
right, holding pileus). Rome Mint. Sear-1859. RIC-
97. VF/gF.
Minimum Bid $45. 	 $125

WORLD COINS
3. Australia. 1917 half penny. 
EF. Traces of lustre. 
Minimum Bid $10	 $35

4. Australia. 1924 penny. 
EF.
Minimum Bid $15	 $50

5. Australia. 1927 florin. 
Australia’s first commemorative coin, depicting the 
opening of Parliament House, Canberra, as the seat 
of Government. AU. Nicely toned. 
Minimum Bid $20	 $75

6. Austria. 1780 Thaler.
Maria Theresia restrike. BU. 
Minimum Bid $20	 $40

7. China – Republic. Year 29 (1940) 10 cents 
(1 chiao). 
Sun Yat-sen. Reeded edge. Y-360. BU.	  
Minimum Bid $5	 $20.

8. Cook Islands. 2005 Dollar. 
Featuring the Bickle Chieftain Triple Combination Fire 
Engine, struck by the Perth Mint from one ounce of 
99.9% pure silver, in case of issue. Mintage: 5,000. 
Minimum Bid $25	 $50

9. France. 1811A half franc. 
Napoleon Bonaparte. KM-691.1. EF. 
Minimum Bid $60	 $120.

10. Germany – Prussia. 1902A 5 Mark. 
Wilhelm II. KM-523. VF. 
Minimum Bid $10	 $30.

11. Gibraltar. 1996 crown. 
Celebrates Elvis Presley 1935-1977 and the Centenary 
of Cinema. KM-465. BU. 
Minimum Bid $8	 $15.

12. Great Britain. 1746 LIMA half crown. 
Marked “LIMA” below the bust of George II to 
celebrate the successful harassment of the Spanish 
colonies and galleons bound for Spain, this coin was 
minted from captured Spanish treasure. S-3695A. 
gVF. Small mark in front of chin. A nice example. 
Minimum Bid $300	 $800.

13. Great Britain & Northern Ireland. 1980, 
1981 and 1982 proof sets. 
All coins exhibit Ultra Heavy Cameos. PS-30, PS-31, 
PS-32. Lot of 3 sets. 
Minimum Bid $20	 $65.

14. India – Kutch. 1936 5 Kori. 
George V. Y-53a. BU with PQ toning.
Minimum Bid $25	 $50.

15. Ireland. 1971 polished specimen set of the 
first decimal coinage of Ireland. 
Minimum Bid $10	 $25.

16. Italian States – Lombardy-Venetia. 1852M 
5 centesimi. 
C-31.1. AU. Nice one year type coin with traces of 
lustre remaining. 
Minimum Bid $60	 $120.

17. Japan. Year 35 (1902) 1 Sen. 
Y-20. nice chocolate brown Unc. 
Minimum Bid $50	 $175.

18. Latin America. 
Bolivia 1808 PJ 8 reales with PTS monogram. KM-
73.1. VF; Peru 1787 LIMAE MI 1 real. KM-75a. VG 
with obverse scratches; Peru 1795 LIMAE IJ 2 reales. 
F+. Lot of 3 coins from the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $50	 $150.
 
19. Liberia. 1995 $1 
Featuring Captain James T. Kirk and Captain Jean-
Luc Picard from Star Trek. KM-128. BU. 
Minimum Bid $8	 $15.

20. Order of Malta. 1961 2 scudi. 
Image of St. John the Baptist. .986 silver. Mintage: 
1,200. BU with PQ toning.
Minimum Bid $25	 $60.
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21. Mexico. 
1863 TH 8 Reales, Mint Mark MO. KM-370.10. AU with 
lustre; 1893 AM 8 Reales, Mint Mark MO. Banker’s 
marks. KM-370.10. VF+ lightly toned; 1895 AM 8 
Reales, Mint Mark MO. Banker’s marks. KM-370.10. 
EF with a few scratches. Lot of 3 coins from the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $80.   

22. Netherlands. 1983 proof set. 
Mildew to case but coins are unaffected. 
Minimum Bid $5	 $40.

23. Scandinavia. 
Denmark 1960 5 Kroner, Silver Wedding Anniversary, 
one year type KM-852 BU with light toning; Sweden 
1935 5 Kronor, 500th Anniversary of Riksdag, one 
year type, KM-806, BU. Lot of 2 coins from the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $10	 $40.

24. Spain. 
1889 MP-M 50 centimos, Y-79, F; 1891 PG-M 1 
peseta, Y-80, F; 1893 PG-L 1 peseta, Y-84, F+. Lot 
of 3 coins from the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $40. 

UNITED STATES
25. Connecticut. 1787 copper. 
Obv:  draped bust facing left, AUCTORI CONNEC. 
Rev: seated Britannia, INDE ET LIB. VG. 
Minimum Bid $25	 $85.

26. Vermont. 1786 copper. 
Obv: bust left, VERMON AUCTORI. Rev: Britannia 
seated, INDE ET LIB. G. 
Minimum Bid $50	 $160.

27. 1853 3 cents; 1861 3 cents. 
Both EF-40. Lot of 2 coins from the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $40	 $130.

CANADA
LARGE CENTS

28. 1892 Obverse 4. 
ICCS VF-30. 
Minimum Bid $10	 $25.

29. 1918. 
MS-63 Red & Brown. 
Minimum Bid $30	 $85.

30. 1919. 
ICCS MS-62 Lustrous Brown. 
Minimum Bid $15	 $35.

SMALL CENTS
31. 1920 to 1972. 
One of each date including all the key and semi-key 
dates, housed in a Whitman folder. VG-BU Red. A 
few coins have been cleaned or have verdigris. 
Minimum Bid $40	 $110.

32. 1920 small. 
ICCS MS-63 Red. 
Minimum Bid $35	 $70.

33. 1925. 
ICCS VF-30. Key Date. 
Minimum Bid $25	 $55.

34. 1938. 
ICCS MS-65 Red. Among the finest known. 
Minimum Bid $40	 $100.

35. 1940.
ICCS MS-65 Red. Among the finest known. 
Minimum Bid $40	 $85.

36. 1949 A to Denticle variety. 
ICCS EF-40. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $30	 $65.

37. 1949 A to Denticle variety. 
ICCS MS-62 Red & Brown. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $60	 $160.

38. 1985 Pointed 5.
ICCS MS-65 Red. Only 6 coins graded higher by 
ICCS.
Minimum Bid $30	 $70.

SILVER 5 CENTS
39. 1880H.
VF-30. With dot between 1 and the first 8 in date. 
Minimum Bid $25	 $100.

40. 1887 7 Over 7 variety.
ICCS VF-30.
Minimum Bid $150	 $500.

NICKEL 5 CENTS
41. 1926 Far 6.
ICCS F-12. Key Date.
Minimum Bid $125	 $275.

42. 1933. ICCS AU-55.
Minimum Bid $100	 $200.
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43. 1942 Tombac. 
ICCS MS-64. nice for the grade. 
Minimum Bid $20	 $45.

44. 1947 Dot. 
VF-20. 
Minimum Bid $15	 $40.

45. 1962 Double Date.
ICCS MS-64. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $35	 $75.

46. 1962 Double Date.
ICCS MS-64.
Minimum Bid $35	 $75.

10 CENTS
47. 1938. 
ICCS AU-58. A nice example.
Minimum Bid $35	 $70.

25 CENTS
48. 1891. 
ICCS G-4. Key Date. A nice example for the grade. 
Minimum Bid $25	 $60.

50 CENTS
49. 1937. 
ICCS MS-63. A nice example. 
Minimum Bid $60	 $120.

50. 1947 Maple Leaf. 
Key Date. ICCS EF-40. Two obverse toning spots. 
Minimum Bid $55	 $110.

51. 1948.
ICCS VF-20. Key Date.
Minimum Bid $70	 $160.

52. 1949 Hoof Over 9. 
ICCS F-15. Key Date. 
Minimum Bid $15	 $40.

53. 1960. ICCS PL-66 Heavy Cameo. 
Lightly toned. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $60.

54. 1964. ICCS MS-64 Heavy Cameo. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $50.

55. 1967. ICCS SP-65 Heavy Cameo. 
From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $50.

56. 1982 Small Beads Type 2. 
ICCS MS-64. Only 7 coins graded higher by ICCS. 
Minimum Bid $125	 $260.

SILVER DOLLARS
57. 1935. 
Machine Doubling on XXV not noted on holder. ICCS 
AU-50. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $20	 $60.

58. 1937.
ICCS AU-55. 
Minimum Bid $15	 $33.

59. 1938. 
ICCS EF-45.
Minimum Bid $50	 $100.

60. 1939. 
ICCS MS-62. Nice for the grade. 
Minimum Bid $15	 $25.

61. 1946.
ICCS MS-60 Cleaned. Lovely blue and rose toning.
Minimum Bid $60	 $125.

62. 1947 Blunt 7.
ICCS AU-55. Blue & pink toning on reverse. 
Minimum Bid $90	 $185.

63. 1950. 
ICCS MS-60. 
Minimum Bid $15	 $30.

64. 1953 SF. ICCS MS-60, Rotated Dies, 
Cameo.
Nice blue, amber and pink toning. 
Minimum Bid $20	 $50.

65. 1955 Arnprior with Die Breaks.
ICCS EF-40. Key Date. 
Minimum Bid $60	 $125.

66. 1956. 
ICCS PL-64 Cameo. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $60	 $150.

67. 1956. 
ICCS PL-65. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $50	 $130.

68. 1960.
ICCS PL-65 Heavy Cameo. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $75	 $200.
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69. 1967.
ICCS SP-65 Heavy Cameo. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $25	 $50.

70. 1967.
ICCS SP-66 Heavy Cameo. Doubling on D.G. REGINA 
not noted on holder. From the Roy Miller Collection.
Minimum Bid $35	 $100.

71. 1983 Silver.
World University Games in Edmonton. ICCS PF-66 
Ultra Heavy Cameo. Outstanding eye appeal with 
blue, pink and amber toning.
Minimum Bid $25	 $75.

72. 1971 to 1990 silver dollars.
(1971-1980 Specimen strikes;1981-1990 Proof with 
Ultra Heavy Cameos). Lot of 20 silver dollars in their 
original cases. 
Minimum Bid $100	 $290.

YEAR SETS
73. 1935 Year Set.
1 cent VF-30; 5 cents F-15; 10 cents F-15 nicely 
toned; 25 cents VF-20 nicely toned; silver dollar EF-
40. There was no 50 cents minted in 1935. 
Minimum Bid $35	 $90.

74. 1949 Year Set. 
1 cent A Between Denticles variety VF-30; 5 cents 
VF-20; 10 cents F-12; 25 cents F-12; 50 cents VF-
30; silver dollar AU-50. 
Minimum Bid $25	 $50.

ROYAL CANADIAN MINT 
PRODUCTS

75. 1908-1998.
Commemorates the 90th Anniversary of the opening 
of the Royal Canadian Mint. Antique Finish. Sterling 
Silver. Features the same reverse designs as the 
original 1908 coins, except for the double date 1908-
1998. Large cent does not list the country of origin, 
Canada. In case of issue.
Minimum Bid $40	 $65.

76. 1999 Proof Set. 
Eight-coin set all exhibiting Ultra Heavy Cameos, in 
case and box of issue. 
Minimum Bid $60	 $125.

NEWFOUNDLAND
77. 1941c 5 cents.
ICCS MS-60 with plenty of lustre. 
Minimum Bid $12	 $25.

78. 1896 Small 96, Obverse 2 20 cents.
ICCS VF-30. toned.
Minimum Bid $75	 $140.

79. 1899 Hooked 9s 20 cents.
ICCS VF-20. Scarce variety. 
Minimum Bid $100	 $200.

80. 1872H 50 cents.
ICCS F-15 scratch. 
Minimum Bid $40	 $100.

81. 1917c 50 cents. 
VF-30. 
Minimum Bid $15.	 $30.

ERRORS
82. Canada. 1969 Flip Over Strike cent.
Date on both sides. Rare. MS-63 Red. 
Minimum Bid $175	 $350.

83. Canada. 1977 cent with Partial Cap 
Brockage on Reverse. 
MS-63 Red. 
Minimum Bid $50	 $100.

84. United States. ND Jefferson 5 cents with 3 
Triple Curved Clips 
at 1:00, 4:00 and 7:00. AU-50. scarce.
Minimum Bid $15	 $35.

85. United States. 1971D Washington quarter 
dollar with 3 Triple Curved Clips
at 12:00, 2:30 and 5:30. Uncirculated. Scarce.
Minimum Bid $20	 $50.

PRE-CONFEDERATION 
TOKENS

86. Breton 589. 
Gesangverein Teutonia, Montreal. Gut Fur 5 Cents. 
Brass piece struck in Germany about 1887 to be used 
in a German club meeting on St. Catherine Street in 
Montreal. These were only in use a short time and 
the balance, 900 out of 1000 issued, was sold to P. 
N. Breton. ICCS MS-62 with lustre. 
Minimum Bid $75	 $150.

87. Breton 589. 
As above. ICCS AU-55 with lustre. 
Minimum Bid $50	 $100.

88. Breton 618.
St. Leon Water. Good For One Glass. 1890. White 
Metal. ICCS VF-30. 
Minimum Bid $30	 $75.
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89. New Brunswick 1843 half penny token
with three complete groupings of heraldic flowers 
in the queen’s diadem. Charlton #NB-1A1. (Breton 
#910). ICCS EF-45. 
Minimum Bid $75	 $165.

90. Lot of seven (7) pre-Confederation tokens.
PEI Speed the Plough – Success to the Fisheries, hook 
reverse, medal axis, ca. 1860, CH #PE-5B1 (Breton 
#917) ICCS VF-20; New Brunswick 1843 half penny 
token, CH #NB-1A1 with 3 groups (Breton #910) 
ICCS VF-20; NB 1843 half penny token, CH #NB-1A2 
with 2 groups (Breton #910) ICCS F-12; NB 1854 
half penny currency, CH #1B (Breton #912) ICCS 
VF-20; NB 1843 one penny token, CH #2A (Breton 
#909) ICCS F-12; NB 1854 one penny currency with 
complete ensign, CH #NB-2B1 (Breton #911) ICCS 
VF-20; Lower Canada 1837 Bank Token half penny, 
Province Du Bas Canada Un Sou, Quebec Bank on 
Ribbon, right serif  of V and the top of I in PROVINCE 
are in line. CH #LC-8B1 (Breton #522) ICCS VF-20. 
Lot of seven tokens. 
Minimum Bid $90	 $180.

SASKATCHEWAN TRADE 
TOKENS

91. Deslisle. 
S. Moulton General Store Delisle, Sask. Good For 10¢ 
in Merchandise. Tannahil #100g. AU with lustre.
Minimum Bid $10	 $25.

92. Girvin. 
S. Moulton General Store Girvin, Sask. Set of 
4 tokens. Good for 25¢, 50¢, $1.00 and $5.00. 
Moulton operated a general store in Girvin from 
1912 to 1914. Due to the shortage of coins, he used 
tokens in their place. The store was sold in 1914 
and Moulton moved to Deslisle where he purchased 
a general store. Tokens grade VF+ to AU. Lot of 4 
tokens. 
Minimum Bid $35	 $100.

93. Herbert. 
Peters & Co. Not Transferable Herbert, Sask. Good 
For $1.00 in Trade. Tannahil #2162d. EF+. 
Minimum Bid $10	 $25.

94. Regina.
G. F. Blaxall Good For 2 Gallons Coal Oil. Tannahil 
#4720n. F-12. Rarity 10. Rare. F-12 with marks. 
Minimum Bid $60	 $200.

95. Regina.
Regina Coin Club Good For 25¢ Regina, Sask. 6th 
Coin-O-Rama Oct. 6 1962 Saskatchewan House. AU-
55 with lustre.
Minimum Bid $10	 $20.

WOODEN NICKELS
96. Set of 4 coin-related wooden nickels 
including Frank Harding, CNA Saskatchewan Director; 
Scoop Lewry, former CNA president; Regina Coin 
Club; and COTY Club. All EF. 
Minimum Bid $5	 $20.

ENCASED COINS
97. Massey Harris.
Souvenir of 100th Anniversary Massey Harris 100 
Years of Progress in Farm Implements 1847-1947. 
Good Luck Keep Me And Prosper. Encased coin is 
1947 cent. VF+.
Minimum Bid $5	 $20. 

MEDALS - CANADA
98. 1985 CNA Convention medal, Regina in 
silver.
Theme of the convention (and medal) was The 
Northcote at Batoche 9 May 1885. The river steamer 
was used to carry troops and supplies during the Riel 
Rebellion. Charlton #CNA-32. Proof. 
Minimum Bid $20	 $40.

99. Explorers of Canada. 
Set of 12 medals in white medal housed in a custom 
holder. 
Minimum Bid $5	 $25.

100. 1984 Official Medal of the Canadian Papal 
Visit by Pope John Paul II.
Gold plated. In case of issue. Unc. 
Minimum Bid $5	 $20.

MEDALS – GREAT 
BRITAIN

101. 1731. William II. 
By Jean Dassier. Exergue doubled on reverse. The 
second medal in the series English Kings and Queens. 
AU. 
Minimum Bid $75	 $150.

102. 1893-1894. The New Birmingham 
Tokens. 
W.J. Davis designed a series of 21 tokens for the 
City of Birmingham. There were only 51 sets struck 
in bronze. All tokens are high relief. Obv. shows 
the new City arms, crest, motto and supports of 
Birmingham. Rev. portrays the principal buildings of 
the City. Bronze lot of 18 tokens, all 29 mm. AU. 
Rare.
Minimum Bid $200	 $500.
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103. 1897. Official Royal Mint Medal 
Commemorating the Diamond Jubilee of 
Queen Victoria.
Obv: crowned and veiled bust left. Rev. young head 
of Victoria left. AE. 56mm. In box of issue. BHM-
3506. Eimer-1817a. Unc. 
Minimum Bid $100	 $200.

104. The Three British Kings of 1936. 
Silver Jubilee of George V, 1935, BHM-4263, Eimer-
2030a; Abdication of Edward VIII, 1936, BHM-4280, 
Eimer-2040a; Coronation of George VI, 1937, BHM-
4351, Eimer-2047a. As set: BHM-4366. All AE, 
51mm. Unc in case of issue. Scarce. 
Minimum Bid $100	 $250.

105. 1953. Coronation of Queen Elizabeth II.
Obv. Crowned bust right etc. Rev. Britannia standing 
facing, lion at her side, etc. AE, 76mm. Eimer-2084. 
Unc. 
Minimum Bid $25	 $75.

MEDALS - UNITED 
STATES

106. The Centennial Car Mini Ingot Collection.
One hundred silver bars depicting cars in original 
case. 
Mininum Bid $100	 $250.

PAPER MONEY
DOMINION OF CANADA

107. 1923 $1, 
McCavour-Saunders signatures, Green Seal, Group 
1. Serial #K-872172. DC-25. nice VG+. 
Minimum Bid $20	 $55.

BANK OF CANADA
108. 1935 $1 French. 
George V. Serial #F2006736. BC-2. VF+. 
Minimum Bid $125	 $250.

109. 1935 $5 French. 
Edward, Prince of Wales. Serial #F107026. BC-6. 
F+. 
Minimum Bid $250	 $525.

110. 1935 $20 French. 
Princess Elizabeth. Serial #F010566. BC-10. F+. 
Minimum Bid $1650	 $2650.

111. 1937 $1 
Gordon-Towers wide panel. Serial #A/M4655564. 
Radar note. BC-21c. AU. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $120	 $250.

112. 1937 $2 
Coyne-Towers. Serial #K/R6071680. BC-22c. VF+ 
with tear on bottom right. From the Roy Miller 
Collection.
Minimum Bid $17	 $50.

113. 1937 $5 
Coyne-Towers. Serial #B/S5295737. BC-23c. AU. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $75	 $150.

114. 1937 $5 
Coyne-Towers. Serial #H/S0722446. BC-23c. VF. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $40.

115. 1937 $10 
Gordon-Towers. Serial #L/D7313540. BC-24b. EF. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $15	 $30.

116. 1937 $50 
Coyne-Towers. Serial #B/H4523916. BC-26c. VF. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $75	 $150.

117. 1937 $100 
Gordon-Towers. Serial #B/J1819330. BC-27b. EF. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $140	 $275.

118. 1954 Devil’s Face $1 
Coyne-Towers. Serial #B/A2044077. BC-29a. EF+. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $25	 $50.

119. 1954 Devil’s Face $1 
Coyne-Towers. Serial #B/A4962067. BC-29a. VF. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $8	 $22.

120. 1954 Devil’s Face $5 
Coyne-Towers. Serial #B/C1881684. BC-31a. F+. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $45.

121. 1954 Devil’s Face $10 
Beattie-Coyne. Serial #I/D6013112. BC-32b. AU. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $60	 $120.

122. 1954 Modified Portrait $1 
Beattie-Coyne. Two-digit Radar. Serial #A/M0001000. 
BC-37a-i. AU. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $40	 $80.
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123. 1954 Modified Portrait $1 
Beattie-Rasminsky. Replacement Note. Serial #*B/
M3541993. BC-37bA-i. AU. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $5	 $10.

124. 1954 Modified Portrait $1 
Beattie-Rasminsky. Replacement Note. Serial #*B/
M4215758. BC-37bA-i. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $8	 $16.

125. 1967 $1 
Beattie-Rasminsky. Serial #G/P3779133. BC-45b-i. 
AU. From the Roy Miller Collection. AU. 
Minimum Bid $2.50 	 $5.

126. 1967 $1. 
Serial #H/P0650459. BC-45b-i. Unc. From the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $3.50	 $7.

127. 1967 $1. 
Serial #J/P0576404. BC-45b-i. Unc. From the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $7	 $14.

128. 1967 $1. 
Serial #*L/O7000526. Replacement Note. BC-45bA. 
Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $100	 $210.

129. 1967 $1. 
Serial #*L/O7020557. Replacement Note. BC-45bA. 
VF. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $10	 $20.

130. 1967 $1. 
Serial #M/O1010733. BC-45b. Unc. From the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $3.50	 $7.

131. 1967 $1. 
Serial #R/O5444561. BC-45b. Unc. From the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $10	 $20.

132. 1967 $1. 
Serial #S/O0432725. BC-45b. EF+. From the Roy 
Miller Collection. 
Minimum Bid $4	 $8.

133. 1969 $20 
Beattie-Rasminsky. Serial #EN0277693. BC-50a. 
AU. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $40.

134. 1971 $10 
Beattie-Rasminsky. Serial #DF4468066. BC-49a. 
Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $40	 $80.

135. 1973 $1 
Lawson-Bouey. Serial #IA7272727. Radar Note. BC-
46a. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $40	 $80.

136. 1973 $1 
Lawson-Bouey. Serial #AAX1362528. Replacement 
Note. BC-46aA-i. steel engraved back. Unc. From 
the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $40.

137. 1973 $1 
Lawson-Bouey. Serial #*MR6600066. Replacement 
Note and Radar. BC-46aA. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $75	 $150.

138. 1973 $1 
Crow-Bouey. Serial #EAX1496343. Replacement 
Note. BC-46bA. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $10	 $20.

139. 1973 $1 
Crow-Bouey. Serial #BAX1115552. Replacement 
Note. BC-46bA. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $7	 $17.

140. 1973 $1 
Crow-Bouey. Serial #BAX1385831. Replacement 
Note and Radar. BC-46bA. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $15	 $30.

141. 1979 $5 
Crow-Bouey. Serial #30543105993. BC-53a. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $15	 $35.

142. 1979 $20 
Lawson-Bouey. Serial #50302467246. BC-54a. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $50	 $100.

143. 1979 $20 
Lawson-Bouey. Serial #50307034858. BC-54a. AU. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $25	 $50.

144. 1979 $20 
Lawson-Bouey. Serial #50307122977. BC-54a. AU. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $25	 $50.
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145. 1979 $20 
Crow-Bouey. Serial #56031333130. Radar. BC-54b-
i. AU. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $55	 $120.

146. 1986 $2 
Thiessen-Crow. Serial #BBX1336119. Replacement 
Note. BC-55bA small B. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $15	 $30.

147. 1986 $2 
Thiessen-Crow. Serial #EBX3506793. Replacement 
Note. BC-55bA-i. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $10	 $20.

148. 1986 $2 
Bonin-Thiessen. Serial #EBX3903093. Replacement 
Note and Radar. BC-55cA-i. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $35	 $70.

149. 1986 $5 
Crow-Bouey. Serial #ENB2584257. BC-56a. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $45.

150. 1986 $5
Crow-Bouey. Serial #ENB2585967. BC-56a. Unc  
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $45.

151. 1986 $5
Crow-Bouey. Serial #ENB3167148. BC-56a. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $45.

152. 1986 $5 
Thiessen-Crow. Serial #ENX5054843. Replacement 
Note. BC-56bA. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $40.

153. 1986 $5 
Thiessen-Crow. Serial #ENX5255767. Replacement 
Note. BC-56bA. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $20	 $40.

154. 1986 $5 
Thiessen-Crow. Serial #ENX5539258. Replacement 
Note. BC-56bA. AU. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $9	 $18.

155. 1986 
$5 Bonin-Thiessen. Serial #FNX8296136 small F. 
Replacement Note. AU but part of left serial number 
has been tampered with. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $75	 $150.

156. 1989 $10 
Thiessen-Crow. Serial #AEP5437345. Radar Note. 
BC-57a. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $35	 $75.

157. 1989 $10 
Thiessen-Crow. Serial #ATD4144414. Two-digit Radar 
Note. BC-57a. AU. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $40	 $80.

158. 1989 
$10 Bonin-Thiessen. Serial #BEE9876789. Special 
Radar Note. BC-57b. Unc. From the Roy Miller 
Collection. 
Minimum Bid $200	 $400.

159. 1989 $10 
Knight-Thiessen. Serial #BEH0029754. BC-57c. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $12	 $25.

160. 1989 $10 
Knight-Thiessen. Serial #BEH2652561. BC-57c. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $12	 $25.

161. 1991 $20 
Thiessen-Crow. Serial #AIF7657567. Radar Note. 
BC-58a-ii. Unc. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $40	 $80.

162. 1991 $20 
Thiessen-Crow. Serial #AIV1980168. BC-58a-ii. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $25	 $65.

163. 2001 $10
Knight-Thiessen. Serial #FDU4412143. BC-63a. Unc. 
From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $11	 $20.

RCMP MATERIAL
164. 1973 RCMP Centennial Prints.
Set of 3 prints 9” X 14.5”. Unc. Inside the official 
envelope. 
Minimum Bid $15	 $30.

165. Royal Canadian Mounted Police 
Centennial 1873-1973 magazine. 
Large format 8” X 12” full colour magazine about the 
history of the RCMP. Unc. 
Minimum Bid $10	 $20.

166. Map Shewing Mounted Police Stations & 
Patrols 1888 
Commemorating Royal Canadian Mounted Police 
Centennial 1873-1973. 
Minimum Bid $10	 $20.
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MILITARY MEDALS
167. Canada. 1939-1945 Star with ribbon. 
Awarded for 6 months service on active operations 
between September 2, 1939 and May 8, 1945. 
Minimum Bid $15	 $35.

168. Canada. Defence Medal with ribbon. 
Awarded to Canadians for 6 months service in Britain 
from September 3, 1939 to September 2, 1945. 
Minimum Bid $15	 $30.

169. Canada. 1939-1945 War Medal with ribbon. 
Issued to armed forces and the merchant navy for 
28 days service between September 3, 1939 and 
September 3, 1945. 
Minimum Bid $15	 $35.

170. Germany – Third Reich. Mother’s Cross in 
bronze with ribbon. 
Awarded to German mothers who had at least 3 
children. 
Minimum Bid $40	 $100.

171. United States. Joint Service 
Commendation medal. 
Awarded to U.S. armed forces for meritorious service 
or achievement. 
Minimum Bid $15	 $55.

EDGED WEAPONS
172. Kukri. 
6.25 inch blade with decorative grip, black leather 
scabbard. Marked “INDIA” on blade. Comes with 2 
smaller knives in scabbard. 
Minimum Bid $15	 $40.

ODD & CURIOUS MONEY
173. Manilla bracelet. 
British Okpoho type manufactured in Birmingham, 
England. Manillas were the main currency of West 
Africa and were used for most purchases as well as 
bride price. The English started trading manillas in 
Africa in 1550. Withdrawn as legal tender in 1948. 
Semans #XA946. 
Minimum Bid $20	 $50.

174. Kissi Penny, 
12 inches long. Used as money in Sierra Leone, Liberia 
and French Guinea. According to Charles Opitz, it was 
a “coin with a soul,” that if it was broken, needed a 
witch doctor to repair it and restore its soul. 
Minimum Bid $10	 $30.

COIN SHOW DISPLAYS
175. Pandas of China. 
This framed display includes six large coloured paper 

cuts of pandas and 2 Chinese coins: 1986 5 yuan 
panda and 1989 10 yuan baby panda. Both coins 
silver. In large picture frame measuring 18.5” X 
24.5”. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $25	 $60.

176. Edward VIII and his family display. 
This framed display includes the British medal of 
George V and Mary, aluminum with ribbon; George V 
and Mary button; Edward VIII brass medal; Edward 
VIII aluminum medal; 2 Edward VII brass medals; 
Edward VII aluminum medal; and an Edward VIII 
set of coins: British West Africa 1936 1/10 penny 
KM-14, Unc; British West Africa 1936 half penny KM-
15, Unc with nice toning; British West Africa 1936KN 
1 penny KM-16, Unc with nice toning; East Africa 
1936KN 5 cents KM-23 Unc red & brown; East Africa 
1936KN 10 cents KM-24 Unc Red; Fiji 1936 1 penny 
KM-6 Unc; Kutch 1936 5 kori Y-67 Unc lightly toned; 
New Guinea 1936 1 penny KM-6 Unc red & brown. 
Display also includes 2 photos of Edward VIII. In 
picture frame measuring 14.75” X 18.5”. From the 
Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $50	 $125.

177. George Washington display. 
Includes postcards of Washington and 6 coins and 
medals that depict Washington plus a 1999 U.S. 
paper dollar. In picture frame that measures 8” X 
20”. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $10	 $25.

178. Isle of Man display of George 
Washington. 
Includes 5 Isle of Man coins that depict George 
Washington. Unc to proof. In a picture frame that 
measures 18” X 22”. From the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $15	 $30.

MISCELLANEOUS
179. Queensberry Tableware Fine Bone China 
saucer 
made in Staffordshire, England. The inside of the 
saucer depicts a decadrachm of Syracuse 360 
BC showing the head of Arethusa. The relief was 
obtained from the coin in the British Museum. From 
the Roy Miller Collection. 
Minimum Bid $10	 $25.

180. Framed ANA certificate. 
“The American Numismatic Association is pleased to 
present you this symbol of appreciation in recognition 
of your support of numismatics and National Coin 
Week 1984.” Presented to Roy Miller. From the Roy 
Miller Collection. Housed in 10” X 12.75” frame. 
Minimum Bid $20	 $40.

This concludes the auction.
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Terms and Conditions of Auction

Important: Bidding in this auction constitutes full acceptance by the bidder of all the 
terms and conditions as stated below.

The Auction: The auction will be held in conjunction with the Regina Coin Club’s Spring 
Show. The auction will be held in Room LR-2 of Western Christian College, 4400 Fourth 
Avenue, Regina on Saturday April 21, 2007 at 7:00 pm. Lots can be viewed in Room LR-
2 from 11:00 am to 7:00 pm on the day of the sale. Some lots can be viewed on George 
Manz Coins web site: www.georgemanzcoins.com.

Bidding Procedure: All values are listed in Canadian dollars. Bids can be placed 
in person at the auction, by mail or email. All phone bids (306) 352-2337 must be 
confirmed in writing on the bid sheet that must reach George Manz Coins by no later 
than Thursday April 19, 2007. Lots will be sold to the highest bidder. In case of identical 
bids, the earliest received bid will have priority. No “unlimited” or “buy” bids will be 
accepted. No bids will be allowed that are below the minimum bid or reserve bid. 
Advances in bidding are determined by the auctioneer. In the event of a dispute between 
bidders, the determination of the auctioneer is final. Bidding will proceed at a rate of 
approximately 125 lots per hour.

Estimates: Estimates represent our best professional opinion of what lots are likely to 
sell for on the open market. Estimates for Canadian coins, tokens and paper money are 
from Canadian Coin News Trends, various Charlton Standard Catalogues, Canadian Coin 
Dealer Newsletter Retail Price Guides, Cornwell Report Valuation Guides as well as the 
opinion of George Manz Coins. Foreign coin values are from Krause-Mischler Standard 
Catalogue of World Coins and other reputable sources, as well as the opinion of George 
Manz Coins.

Purchaser’s Commission: There is no purchaser’s commission in this auction, so bid 
accordingly.

Payment: Payment by cheque, money order or cash only. For floor bidders, payment in 
full must be made on Saturday April 21 or Sunday April 22. Mail or email bidders must 
make payment in full by no later than May 7, 2007.

Sales Taxes: No taxes will be collected for delivery outside Canada. Taxable items 
delivered to NB, NF or NS will be charged14% HST. All taxable items delivered to the 
rest of Canada will be charged 6% GST. All taxable items delivered to Saskatchewan will 
be charged 5% PST.

Shipping: All lots not picked-up after the sale will be shipped to their purchasers. A 
minimum of $12 will be charged for shipping in Canada. To the United States, the charge 
is a minimum of $15. To the rest of the world, the charge will be a minimum of $20.

Charlton Catalogue Numbering System: The use of the Charlton Catalogue 
Numbering System is used to assist bidders and remains the sole property of Charlton 
International Inc.
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Return Policies: Third-party certified coins (by ICCS, PCGS, NGC etc.) cannot be 
returned for reason of a bidder’s disagreement with the grading. Grading disputes should 
be taken up with the appropriate grading service. For paper money, all sales are final 
with no return privileges. There will be a five-day return privilege only for absentee 
bidders for coins, tokens, and medals that are incorrectly described. They must be 
returned in the exact condition that they were sent, complete in their original unopened 
holder. No returns for floor bidders.

Account Settlement: For well-established clients, your lots are shipped when your 
cheque is received. For new or infrequent clients, your cheque must clear before 
shipping your lots.
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BID SHEET
George Manz Coin Auctions
Box 3626
Regina SK S4P 3L7 Canada

(306) 352-2337 	 george@georgemanzcoins.com 	www.georgemanzcoins.com

GST No. 89538 9617 RT0001

Date_______________		  Auction No. 2			  Bidder No.

Name____________________________________	

Address__________________________________

City__________________________	 Prov________	 Postal Code____________

Phone (H)_________________________

Phone (W)_________________________

Email____________________________________________

There is no buyer’s fee in this auction, so bid accordingly.

All lots sold to Canadian residents will be charged 6% GST or 14% HST where applicable. All lots sold to 
residents of Saskatchewan will be charged 5% PST. There are no taxes levied for lots delivered outside 
Canada.

I agree to immediately remit payment in full for any and all lots I purchase including all applicable taxes. I 
have read and agree to abide by the Terms and Conditions as stated.

_____________________________
Signature (bid sheet must be signed). Phone bidders must mail a copy of the Bid Sheet.

Please enter my bids in your current auction.

All bids to be made in even Canadian dollar amounts. Please submit bids early. 

Lot No.	 Bid		  Lot No.	 Bid		  Lot No. 	 Bid		  Lot No.	 Bid

Please recheck your Bid Sheet. We cannot assume responsibility for errors in either amounts of 
lot numbers entered. 
Thank you.


